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Les mutations des sociétés 
depuis 1850

En 1850, la France est un pays rural et agricole.

Le pays se modernise à la fois dans le cadre d'un phénomène international – la révolution industrielle – et par l'intervention de l'État.

Ainsi, la France se transforme. L'industrialisation de la France provoque la modernisation de l'agriculture et un exode rural. La part de la population rurale passe de 66 % en 1850, à 50 % en 1930, puis à 30 % en 1975.

L'industrialisation de la France participe par ailleurs à l'entrée des femmes dans la vie active et à l'arrivée de nouvelles générations d'immigrés. 

En 1950, la France est devenue un pays industriel et urbain. 

Cependant, à partir des années 1970, les crises économiques et la mondialisation provoquent un phénomène de désindustrialisation.

De plus, l'allongement des études entraîne la hausse des qualifications des Français. Par exemple, jusqu’en 1945 on formait moins de 25 000 cadres par an contre plus de 500 000 par an à partir de 2005.

La désindustrialisation et la hausse des qualifications entraînent et favorisent la transformation du pays.

Les activités industrielles ne représentent plus que 20 % de la population active. Le secteur tertiaire est devenu prédominant : il emploie près de 80 % de la population active. 
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